ATIOAYTHPIEX EEETAXZEIX I’ TAZHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 22 MAIOY 2007
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA ETATIETIKHX FTENIKHX ITAIAEIAX

OEMA 1o
A. Noa amoderyBel 611 yra dvo evoeyopueva A kat B evog derypatikod yopov Q toyvet
P(A-B) = P(A) — P(AMB). Movaodeg 8

B. a. Il6te pia ovvéptnon f Aépe o011 eivar mapayoyiciun oto onpeio xg tov mediov
oplopov NG
Movaoeg 4

B. No dowocete Tov oplopd NG O1apeéGov (d) €vOog delyHaTog vV TAPATNPNOE®V, OTAV O V
elvat aptiog aptOpoc.
Movaoeg 3

Iri. Na yopoaxtnpioete Ti¢ TPOTACTELIS TOV AKOAOVHOVV, YpAPOVTOS GTO TETPAOIO TS JiTAa
ot0 ypauuo mwov oavrtictoiyel og kabe mpotaon ™y AEEn Xweto,av n mpotaon eivol
ocwaotn, n Aabog, av n tpotacny civair Lavlaouévy.

0. XTNV TEPITTOON TOV TOGOTIKOV HETAPANTAOV, 01 0OpOIGTIKEC OYETIKEG
ocvyvotnteg Fi exppdlovv 10 T0OGOGTO TOV TOPATNPNCEDV TOV £ival HIKPOTEPES

N iogg TG TIUNG X;i.
Movéadeg 2

B. Av f, g elvar 600 mapaywyicipueg ocvvaptNoels, TOTE ylo TNV TAPAY®OYO TNG
ocvvletng cvvaptnong toyxvet:

!
(o)) =F(9(x)-g'(x) Movadeg 2
Y. Av ywo pio cvvéptnon f ioyvovv f'(x0)=0 yiaxoe(a,B), f'(x)>0 oto (o, Xo) Kot
f'(x)<0 oto (X0,B), 10T N f Tapovoidlel oto draotnpua (a,B) yio X= Xo €AAY10TO.
Movaoeg 2

I'2. No ypbyete 6t0 T€TpAdLO GOG TIG TAPOAYDYOVS TOV TAPOKAT® GUVOPTHCEDV:

f1 (x)=x", 6mov v pvo1Kdg f; (x)=Inx , 6mwov x>0
f3 (X)= \/; , omov x>0 f4 (x)=0VVX, OOV X TPAYHOATIKOC.
Movaoeg 4

OEMA 20
X
Aivetal n ovvéptnon pe tHvmo f(x)=xe +3, 6mov X Tpaypatikog aptdudc.
a. Na oamodeiete 611 f'(x)=f(x)+e -3
Movaodeg 10
B. Noa PBpebei to lim

Movaoeg 15



OEMA 3o

‘Ecto 0 detypatikdg xdpog Q= {_1;0,1; 2,3;4,5} yYio TOV 0moio 1oyvEL
P(-1)=P(0)=P(1)=P(2)=2P(3)=2P(4)=2P(5).

Opilovpe ta evdeydueva tov Q:
A={1,3,x*-x-3} B={2, x+1, 2x*+x-2, -2x+1}

OmoV X €vag TPAYUATIKOS aplOpdc.

a. No BpeBodv ot mbBavotnteg TV anidv evdeyopévov tov Q, dniadn ot P(-1), P(0),
P(1), P(2), P(3), P(4), P(5).

Movaoeg 7

B. No Bpebei n povadikn tiunq tov X yio v omoia toyver ANB ={-1,3}.
Movaoeg 8

v. T x=—1 va deybei ot

PA=  PEL | PANE)=

KOl GTT GVUVEYXELD Vo VTOAOYLGoTOVV ot Tihavotnteg P(A-B) kot P(A UB').
Movaoeg 10

OEMA 4o

Oewpovpe dvo delypata A kot B pe mapatnproeic:
Aelypa A: 12, 18, t3, tg, ..., t25
Agiypa B: 16, 14, t3, ta, ..., t25.

Alvetal 0Tt tz+its+ ... +ty5=345.

a. Na anodeifete 0Tt o1 péoeg tipéc Xa kot Xg tov 800 derypdtov A kot B avtictoiya

givar X, = Xpg= 15. Movadeg 7

2 2
B. Av Sa eivaln dtakvpovon tov deiypoatog A kot Sg eivar n dtakbpoven Tov
16
2 _

=_—_. Movaosg 8
25 °

2
deiypotog B, va anodeiéete 611 Sp —Sp

1
Y. Av o ocvvterleotng petafoAng tov deiypatog A eivatr icog pe CVA= E, va Bpeite

tov cvvtereotn petafoing CVB tov deiypatog B.
Movaoeg 10



